ASSEMBLY INSTRUCTIONS - DIY Reclaimed Wood Caged Wall Sconce
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - A faire soi-méme applique murale avec abat-jour cage sur bois recyclé

PARTS LIST:
LISTE DES PIECES:
1- (Shelf Base) Reclaimed wood piece - minimum dimensions 5.5in x 5.5in (14 cm x 14 cm); 1-inch thick

(Planche tablette) Piéce de bois recyclé - dimensions minimum 5,5 po x 5,5 po (14 cm x 14 cm); 1 po d’épaisseur

2 - (Shelf Backing) Reclaimed wood piece - minimum width 5.5 in (14cm) Height: 21 in (54 cm); 1-inch thick

(Planche murale] Piece de bois recyclée - largeur minimale 5,5 po (14 cm) Hauteur : 21 po (54 cm]); 1 po d’épaisseur

3 - Incandescent Bulb -- Article #00875372 Model #01321 Format 60W
Ampoule incandescente - Article #00875372 Modéle #01321 Format 60 W

4 - 1-Light Pivoting-Shade Wall Sconce - Black -- Article #00875604 Model #65291 Format 60W N/IN
Applique murale a fiche a 1 lumiére, abat-jour pivotant - Noir - Article #00875604 Modeéle #65291

5 - Flathead wood screws (6)

Vis & bois a téte plate (6)

6 - OPTIONAL: drywall anchors (4)
OPTIONNEL: ancrages (4) pour cloisons séches

TOOLS REQUIRED
OUTILS NECESSAIRES
Screwdriver, pencil, drill  OPTIONAL: level

Tournevis, crayon, perceuse OPTIONNEL: niveau

MANDATORY - OBLIGATOIRE OPTIONAL - OPTIONNEL

INSTRUCTIONS

1- Have the reclaimed wood (or purchased wood) cut to the dimensions 1- Faire couper le bois recyclé (ou bois acheté) selon les
listed above. NOTE: these dimensions are flexible but maintain the dimensions mentionnées ci-haut. NOTE : ces dimensions
minimum width to ensure the sconce fits against the backing. peuvent varier, cependant, la largeur minimale doit étre

conservée afin Uapplique murale puisse y étre fixée.

2- Drilla 1/2inch hole approximately 2 inches from the edge of the Shelf

Base (Item 1) for the wire to pass through. 2- Afin de pouvoir passer le cordon, percer un trou d’environs 2

pouce vers du bord de la planche tablette (Item 1).

3- Assemble the Shelf Base (1) to the Shelf Backing (2) with two wood

screws. NOTE: it is suggested to use a power drill for this step. 3- Assembler la planche tablette (1) a la planche murale (2) avec

deux vis a bois. NOTE : pour cet étape, il est suggéré d’utiliser

4- Measure the height on the wall surface. If possible, use a level and a une perceuse électrique.

pencil to make a straight line as a guide. Ensure that your wall location is

within proximity of an electrical outlet. 4- Mesurer la hauteur de la surface du mur. Si possible, utiliser

un niveau et un crayon pour tracer une ligne droite. S’assurer que

5- While holding up the assembled shelf, drill along the top edge of the lendroit désigné soit a proximité d’une prise électrique.

backing four wood screws. Use wall anchors for additional support. NOTE: It

is suggested to have a second person help with this step. 5- Tenir ensemble les planches assemblées, percer vers le haut

de la planche murale quatre vis a bois. Utiliser des ancrages

6- Place the sconce backing plate against the Shelf Backing to ensure the muraux pour un soutien additionnel. NOTE : pour cette étape, il

desired, centered location. Fasten the backing to the Shelf using the est suggéré d'avoir laide d’'une deuxiéme personne.

provided screws and install the sconce canopy using provided hardware.

6- Placer la plaque arriére de lapplique murale sur la planche

7- Slide the plug cap off and remove the cable. murale a Uendroit désiré. Sécuriser la plaque a la planche a l'aide

des vis et installer le couvercle de lapplique murale en utilisant la

8- Insert the cable end through the hole in the Shelf Base and then reattach quincaillerie fournie.
the plug cap onto then end of cable.
7- Glisser le capuchon de prise et retirer le cordon.
9- Insert the light bulb, plug in and turn on.
8- Insérer le cordon dans le trou de la planche tablette et

remettre le capuchon de prise au bout du cordon.

9- Installer lampoule, brancher et allumer



